

外婆的生日



“摇啊摇，摇到外婆桥，外婆夸我乖宝宝。”每当我轻声吟唱这首歌时，便会想起亲爱的外婆。外婆身材娇小，短发齐整，她有一双明亮眼睛。而今天，正是外婆的生日。

为了给外婆庆生，妈妈早早地守候在学校门口，接我们放学。当我们抵达饭店门口时，我如欢快的小鹿一般飞奔而入，只见外婆、外公和爸爸早已在里面等着我们，共同来庆祝这个意义非凡的日子。

紧接着，我们唱起了生日快乐歌，大家一边拍手，一边欢快地歌唱，每个人的脸上都洋溢着幸福而喜悦的笑容。我和弟弟把蛋糕的包装盒盖子当作画纸，兴致勃勃地在上面作画，还郑重地签上了我们的名字，然后将这份饱含心意的礼物递给了外婆，外婆笑得合不拢嘴。

亲爱的外婆，祝您生日快乐，您永远是这个世界上最好的外婆！

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 周子垣
指导老师 陈秀芳

踏青

春天在哪里？春天在哪里？我坐在椅子上思考着这个问题。爷爷走过来，拍了拍我的脑袋，笑着说：“坐在家里可想不出这个问题的答案。”于是，为了让我更好地发现春天，爷爷决定带我们出去踏青。

刚踏出大门，一束暖洋洋的阳光洒在我们的身上。清晨的阳光并不刺眼，春天的太阳是温暖的、是谦和的。一阵微风吹过，好像妈妈的手抚过我的脸颊，也让我理解了“如沐春风”这个成语。

到了公园，大片的草地上枯黄里夹杂着嫩绿，在我们未曾发觉的时候，小草们其实早就偷偷地冒了尖。道路两旁的树丛中也开了几朵不知名的小花，悄悄地点缀着这幅现实版的巨大油画。远处的桃树上也开出了一朵朵粉嫩的桃花，点缀着春色。目光拉回来，树枝上也长出了绿绿的嫩芽。漫步到公园深处湖边的空地上，一大群小朋友在嬉戏打闹，还有不少小朋友在大人的帮助下，趁着春风放起了纸鸢。怪不得歌里唱：“春天在小朋友的眼睛里。”春天它悄悄地来，它就在那里，需要我们去寻找、去发现。

春天是温暖的，它代表的是旺盛的生命力和一切的重新开始。一年之计在于春，说的就是这样。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 朱梓涵
指导老师 陈秀芳

生命很宝贵

“火”对于我们人类来说，有的时候是我们的好朋友，给我们带来了温暖和美味的熟食，它是那样的可爱。有的时候却是我们的敌人，给我们带来了火灾。

前阵子，南京电瓶车凌晨起火的事故引起了全社会的关注。我们学校组织观看《学校火灾疏散逃生演练》公开课，为我们提供了一次深刻且有意义的学习机会。公开课以电动车起火、校园着火等生动的案例，让我们了解了消防安全、校园安全等方面的知识。这不仅是一堂安全教育课，更是对生命的警醒。

三年前，我家楼道就出现了事故。邻居电瓶车充电未及时断电导致电动自行车燃烧，那惊心动魄的画面，我仍记忆犹新。

那是一个早春的凌晨，我还在睡梦中打怪兽，就被外婆从被窝里拉起来。我瞬间清醒了，赶紧穿好衣服，跟在外婆后面跑。楼道里烟雾弥漫，我被呛得呼吸都困难。

紧急时刻，我想到了要拿湿毛巾。还好爸爸早就准备好了，拿了湿毛巾拉着我就跑。我完全看不清脚下，摔了两次。爸爸一把抱起我，迅速地下楼。当我们跑到出口的时候，我看到一大堆邻居还有被烧焦的墙体，我的眼泪都下来了。

生命很宝贵，因为它只有一次。一时的疏忽可

能会带来无法挽回的后果。只有我们每个人都将安全放在心上，付诸行动，我们的生活才能更加美好、更加安宁。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 顾一一
指导老师 陈秀芳

身边最闪耀的星

我身边最闪耀的星，就是貌美如花的陈老师。

陈老师是我们班的班主任，也是我心中的偶像。她有一头乌黑亮丽的头发，弯弯的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛，像晶莹剔透的宝石一样散发出光芒。她高挺的鼻子下有一张樱桃小嘴，微微一笑，美丽动人，耳朵上每天都会戴着各种各样奇形怪状的耳环，美丽极了！

她对我们每个人都非常负责，她从来不会放弃每一个学生。在我们遇到困难的时候，她会想尽各种办法让我们轻松、快乐地学习，在她的课堂上总是充满了欢乐的气氛。她还会带领我们拥抱、亲近大自然，让我们体验大自然的乐趣和奇妙。

正是陈老师的默默奉献，才使我们快乐成长。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄梓轩
指导老师 陈秀芳

寻找蚕豆耳朵

今天吃完午饭，妈妈带着我和姐姐，一起去田野里寻找蚕豆的耳朵。妈妈说蚕豆耳朵像一个小漏斗，可我从没见过，蚕豆的耳朵到底长什么样呢？

一走进田野，一股花草扑鼻而来，让人心旷神怡。金黄的油菜花在对我们微笑。油菜花田的旁边正是一片蚕豆田，郁郁葱葱的叶子中间有着一朵朵白中透紫的花儿，几只白色的蝴蝶在蚕豆田上翩翩起舞，仿佛在跟它们聊天。我们撅着屁股，顺着田垄，一排一排仔细地在蚕豆丛中寻找着蚕豆耳朵。突然，我发现了一堆小耳朵，兴奋地喊：“妈妈！妈妈！我找到耳朵了！”妈妈一看说：“这不是耳朵，这是卷起来的叶子。”接着我又找了一排又一排。不一会儿，妈妈在前面兴奋地喊了起来：“我找到蚕豆耳朵了！”我立刻起身，顺着妈妈手指的方向，我惊讶地发现躲在绿叶下的一只俏皮的小耳朵，微风一吹，轻轻摇晃着，像一只倒扣着的碧绿的酒杯。

我觉得蚕豆耳朵更像一个小喇叭，播报着春天的到来。明年春天，我一定要再去田里寻找蚕豆耳朵。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄雨萱
指导老师 陈秀芳

舞蹈房里的小青蛙

有一天，我们的舞蹈房里来了一位客人——一只可爱的小青蛙。它长得小小的，只有小汤圆那么大，有着一双圆鼓鼓的大眼睛，披着一件绿油油的外套，两条后腿非常有力，一跳能跳得很远很远，像一位跳远冠军。我们跳舞的时候，它偷偷地探过脑袋来看看，似乎想跟我们一起练舞蹈。

第二天，我去舞蹈房时，发现青蛙一动不动地坐在那里，眼神呆滞，像是在想什么伤心事。下午再去时，青蛙依然一动不动地趴在那里，两只大眼睛紧紧地闭着，我心想，它一定是遇到了很伤心的事情了。我小心翼翼地摸了摸它的小脑袋，想要安慰它，可它理都不理我，我失落地走了。

第三天，我一到舞蹈房就发现青蛙不见了。我焦急地找啊找啊，找遍了舞蹈房的各个角落，最后在门后找到了它的身影。我发现小青蛙已经死了。我伤心极了，多可怜的小青蛙啊！同学们见我蹲在门后，问我：“你在干什么呢？”我说：“我发现小青蛙死掉了。”一个同学走过来，用脚踢了一下它，接着另一个同学也来踢一脚，小青蛙被同学们一会儿踢到东，一会儿踢到西，突然小青蛙的腿断了……哎！可怜的小青蛙。

我喜欢小青蛙，小青蛙是人类的好朋友，我们要保护小青蛙，不要欺负它们。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄雨萌
指导老师 陈秀芳

春游

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”春天来了，小朋友们喜欢的春游也到了。今天早上，我和同学们迈着轻快的步伐来到教室。哇，大家都已经到了呀！

同学们排着整齐的队伍上了大巴车，怀着对春游的期待，纷纷聊起天来。车里到处都是同学们快乐的声音。不知不觉，我们到了奇妙农场门口。同学们一个紧跟一个，迫不及待地进了景区大门。哇！这里真是人间仙境啊！

我来到一座荡桥前，轻轻地走上去，桥摇摇晃晃的，我紧紧抓住栏杆，一边尖叫着，一边艰难地往前走。经过一段漫长的时间，我终于到了终点，感觉头昏脑涨。刺激的游戏，果然不适合我呀！

“野炊”时间到了，同学们分成小组团团围坐在一起，我们像采花蜜的蜜蜂一样在草丛里觅食。大家“飞”过来、“飞”过去，吃着美味的“自助餐”，满场都飘荡着大家欢乐的笑声。

补充好能量，大家继续寻找各自的快乐，有的坐摇摇马，有的挑战独木桥，还有的小朋友勇敢地挑战钻迷宫。最受欢迎的就是跷跷板了，同学们都争先恐后地抢着玩。我的双脚用力蹬地，感觉被抛到天空，像飞起来了一样，然后又重重地落到地上，真是令人着迷。

美好的时光很快就要结束了，每个小朋友都似乎意犹未尽，我已经开始期待下一次的出游了！

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 顾子青
指导老师 陈秀芳

春天的列车

“嘟嘟嘟——”春天的列车响着欢快的汽笛，送来了无数活泼可爱的小精灵。

听，枝头上传来清脆的鸟叫声。这是小精灵们在和鸟儿聊天。它们像许久未见的老朋友，从早晨聊到傍晚。树叶间滴滴答答地响个不停，这是小精灵们正拿着喷水壶洒水，好让小树小草喝得饱饱、快快长高。

瞧，杨柳随着风儿扭着细腰，这是小精灵们在快乐地荡秋千，风儿把它们高高地抛向空中。美丽的蝴蝶在花丛中飞舞，这是小精灵们在和蝴蝶捉迷藏，它们有的藏在花蕊中，有的藏在绿叶上……无处不在，可爱极了！

看到这么美好的风景，我迫不及待拿出心爱的风筝，小精灵帮我把它飞得高高的，和云儿做伴……

南通开发区实小集团龙腾校区二(5)班 杜羽萱
指导老师 赵沈艺

香囊

周末，我和妈妈一起逛街的时候，被一个制作香囊的小摊位吸引了。

我挑选了一个香囊袋，它是蓝色的，上面绣着一些玲珑精美的小花，粉的、白的、蓝的，看上去清新淡雅，香囊底下还挂着一条精巧别致的流苏，好看极了！

接着，我就开始制作香囊了。我把柠檬草、艾绒、藿香、佩兰、苍竹这些中草药放进一个白色的容器里捣碎。我凑近闻一闻，好香呀！这时卖香囊的阿姨走过来告诉我，在古代医药不发达，人们就把这些中草药研磨成粉末放进香囊里，佩戴在胸前，利用它散发出来的香味驱散蚊虫。我真没想到，小小的香囊不仅好看，居然还有这么大的作用！我继续研磨了好久好久，香味越来越浓了，阿姨拿来一个白色的小袋子，帮我把这些中草药装了进去，然后放进我挑好的香囊袋里。这样，一个小巧玲珑、芳香四溢的小香囊就完成了。

这是我第一次亲手制作香囊，我很开心！

南通开发区实小集团龙腾校区一(6)班 陈菲儿
指导老师 黄斐

南通开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 任唯秀子